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EvB0ypauun Opair Kivnon
EuBoypappn - yati n katevBovon g ToxvTnTag eivon otabepn

Opoain - ylati To péTpo g taxvTnTag €ivol otabepo
Apa HITOPOVLE VA TIOVE GUVOAIKK OTL 0TIV Kivion auTh N THXOTITA lvon oTadepn.

v = otafBepn _oyéon 1
IMa va dovdpe Exva Tov 0plopd TG TaxOTNTAG
VA

V= At apa av ADCOVE MG TIPOG TNV HETATOTILOT] EXOVHE

Ax=v°At oyfon?2

Ag vnofecovpe TP OTL EVA OONN EEKIVAEL VA KLVELTAL OO TNV apyT| TRV a&ovav (X,=0)
KOl Kiveiton e otabepny ta0TnTo L=3Mm/s.
[Ma ta mpota 10 SevtepoAenta g Kiviong woxvet:

Xpovog | Tayvtnta Metatomon ®¢on
t ] Ax X
=0 3m/s Ax=v-At=>Ax=3m/s-0=>Ax=0 Ax=x-X,=>%x=0
1 3m/s Ax=v-At =>Ax=0 * (t - t,) =>Ax=3m/s * (1-0)=>Ax= 3m AX=X-X,=> X-X,=3m=> X-0=3m=> x=3m
2 3m/s Ax=v-At =>Ax=0 * (t - t,) =>Ax=3m/s * (2-0)=>Ax= 6m AX=X-X,=> X-X,=6m=> x-0=6m=> x=6m
3 3m/s Ax=v-At =>Ax=0 * (t - t,) =>Ax=3m/s * (3-0)=>Ax= 9m AX=X-X,=>X-X,=6m=> x-0=6m=> x=9m
4 3m/s Ax=v-At =>Ax=0 - (t - t,) =>Ax=3m/s - (4-0)=>Ax= 12m AX=X-X,=>X-X,=6m=> X-0=6m=> x=12m
5 3m/s Ax=v-At =>Ax=v - (t - t,) => AX=X-X,=>
6 3m/s Ax=v-At =>Ax=v - (t - t,) => AX=X-X,=>
7 3m/s
8 3m/s
9 3m/s
10 3m/s
ZUUTANPOOTE TOV TAPATIAVE® TIHVOKKX Kol Pe TNV Bor|0e1d Tou 0OAOKANPOOTE TIG YPAPIKEG TIHPACTATELG TIOV GOG
Sivovtat:
v (mys)
SE SEEE TEEE TR

- t{S] D::':'::':':...
1 2 3 45 6 7 8 910 1 2 245 6 7 8 910
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Aokipdate myv (6l Stadikaoia (PTIAETE IPWTA TOV TIVOKX KA1 HETA TIG YPAPIKEG TTAPAOTATELG) VIO EVA TOUA TTOV
Kivettan pe tay0tnta v=4m/s yia Ypovo 5 SevtepOAenta pOvo mov Twpa dev Eekivael amd mv Béon 0 aArd and mv

0éon x,=1m




I1600 pakpia €mMeoe 0 KEpALVOG;

Eiote oto onitt oag ,éa@vikd PAEnete TV AQuyn evog KEpauvoL Kal HETA amo xpOvo 3 SEVTEPOAETTIA aKOUTE TO
pmovptovvnTo. Av E€poupie 0Tt N TayOTNTA TOL 1jX0L aToV Aépa eivar 340m/s UTTOPEITE VX LITOAOYIOETE TOTO UAKPIK
EMETE 0 KEPAVVOG;

IT600 pakpia eivar o 'HAtog;
I'vapidoupe 011 T0 Pwg T0VL ‘HAoL YpetddeTan epimov 8 Aemta peypl va gtdoetl otnv I'n. Me dedopgvo ot n
TaYOTNTA TOL PWTOG 0To Stdomua givar 300.000km/s pmopeite va vrroloyioete mégo améxel o ‘HAtog ano mv I'n;

ATI0 TNV YPAPIKI] TAPAGTACT] GTIV TAXVTITA

Topa €40LpE TNV YPAPIKN Tap&oTaon TG BEong o€ axéomn pe Tov Xpovo. X (m)
ATo v popen g mapatnpoLpe ét pdkettan yix EOK. L
AwaAéyovpe 600 onpeia NG YpAPIKNG THPAOTACTG.

* Ay ta= 4s ko

e Bytg=7s (n emAoyn eivon Tuyaia)
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H ypagikn mapdotaon tov SutAavol axnpatog Seiyvel yia 0o Kivntd A kat B wg
petafdetar n Oéon Toug ae axéon e Tov xpovo.

o Tt €l600G KivNON KAVOUV TO OWOUATA QUTH;  eeeeveeeereeveennreeveeneneennes

o Io1o amd ta §U0 Exel PEYAAVTEPN TAYOVTNTA,  ceveeeeeeieereeeveeieeneenns

o INwg 10 KataAdParte;

X (m)

t(s)

Kat etvon kpoppévo oto epfado

Ag utoBEcOLE OTL EXOVE TNV YPUPIKT] TTAPACTAOT) TNG TAXVTNTOG O€ GXECT HE
TOV XPOVO Y1& €Va KIvnTo.

ATO TV popen NG MApATNpovE O0TL To cwpa Kavel EOK pe taxdtnta v=8m/s.
IMa vo uToAoyiooLE TNV HETATOMON TOL COUATOG HEXPL TO 30 SevutepOAento Ba
XPNOHOTOW|COVE TNV gxeon 1.

Ax=vAt 1 Ax=v(t-t,) A Ax=8m/s(3s—0)
Apa Ax=24m

[Mapatnpnote Topa 6Tt 10 ePPadO avapeca oV YPAQPIKT| TAPAOTACT] KOl
oTov opllovTio Géova eivan

eppado maparinroypappov = Bdaon - vPog=3 -8 =24 =v - At = Ax
Zounépaoua
& pa ypagikn mapaotact) tay0TnTag xpovoo 1o euPado avauesa otnv

YPAQIKI TAPAGTAOT) Kot TOV 0pi{ovTio dova pag SiveL TNV UETATOMLOT) TOV
owparog. Kat auto oyvel o€ 0Aa Ta €i8n Kivijoewv.

AG UEAETI)GOVUE UIA TTEPITTWOT) UE TIOAAEG KIVIIOEL ...

v (mfs)

t(s)

EpB = Ax

t(s)

H éumAavn ypagikr) napaataon taydtnTag xpovou avapEPETAL aTIG KIVHOELS VO KIVITOD.

A] Iepypdyte yia Ti¢ avTioTOL(EG XPOVIKES TIEPIOSOVGS TA €SN TV KIVITEWY
TOU TOUATOG.

Ano t=0 éw¢ t=2s kdvelt EOK pe tayvmta 8 m/s mpog ta Se&id.

ATIO =25 EWGC t=AS KAVEL ..uvveeeeeereeeeeeereeeeeesieeeeeeeaeeeeeesareeeeesnsseeeesnns
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. ATIO ettt sttt
B] YnoAoyiote v 0UVOAIKI} HETATOMION TOL GWUATOG. a

I'] YnoAoyiote 1o Sidompa mov §1€vuae 10 ooua.
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L (m/fs)

ATTO oo 8

t(s)

Al] Av 1o aopa Eekivnoe amd v 8éan x,=0. ITowx Oa eivar n teAikn Tov Béon ato tédog ¢ kivnong;

A2] Av 10 oodpa Egkivnoe ano v Béon x,=2m. Iowx Ba eivat n tedikn tov Béon ato 1éAog ¢ kivnong;



